

## “泰”浪漫 揭开隐世海滩的曼妙风情

## 甲米 宛如清丽脱俗的少女

近几年，泰国游的热潮持续高涨。说到泰国，也许第一时间你会想起普吉岛、芭提雅、曼谷、清迈，当然少不了的还有泰国的特色——人妖……然而，你不知道的是，在泰国，还有一种风情，叫泰国的海水。他们是养在深闺未为人知的海岛，是泰国的秘密花园，是迄今还没有旅行社的团队踏足过的地方。

甲米岛在泰国的南部，与普吉岛隔海相望。如果说马尔代夫是一位穿金戴银的贵妇的话，那么泰国的甲米岛就是一位清丽脱俗的少女。甲米的海并不是一望无际的，时常可以看到近前的大小岛屿，小岛附近的海水呈绿色，然后依次是浅蓝色、水蓝色、深蓝色，逐渐递进。洁白柔软的细沙、温暖清澈的海水、棕榈树随风摇曳，非常的原生态。

甲米岛北面的奥南湾是甲米最著名的旅游区。每天早上八九时，奥南湾的海滩就会呈现出一番熙熙攘攘的景象。在度假村前的海边聚集了大大小小的船艇。游客可以在这里租船到附近的岛屿去探险。划着船，就在奥南湾转悠，也可以领略到神奇的自然景观，这里有灰岩山脉、茂密的红树林，还有奇形怪状的钟乳石、穿山洞。

甲米岛与泰国其他岛屿的那种水清沙幼、海天一色很大不同在于，这里有巨大的喀斯特岩石从翠绿色的海水中陡然升起，这也令甲米岛成为世界最美的攀岩胜地之一。当地有无数家攀岩学校，可以为游客提供所有装备。这里并不仅仅属于攀岩老手，数百处场地适合各种水平的人。如画的风景、茂密的丛林、金黄的海滩使得成功攀至 100 米高的峭壁顶端带来的兴奋感无与伦比。.

**董里** 这里的海懂你的浪漫

这里，海水有七种颜色，从钻石绿、玉绿到宝石蓝、孔雀蓝，层层敷陈直至水天一色的所在；

这里，水下更有童话的世界，各色软硬珊瑚七彩斑斓，成千上万的热带鱼如同烟花般四溅，亲亲密密拂过潜水者的面颊；

这里，浪漫的气氛无处不在，最绝的是，小岛也亲吻在了一起。

这里是——董里。因其交通的不便，而不被大多数人所了解。它不像芭提雅、布吉岛、苏梅岛等这些大名鼎鼎的海岛。它则是“养在深闺人未知”的美丽休闲之地，是泰国一处绝美度假天堂。

珍珠岛是董里海域的第三大岛，以翠绿色的天然洞穴闻名，他有一个引人遐想的名字——翡翠洞。游客只能浅游入洞，才能观赏奇观。如果你不会游泳却又渴望与海水亲近，那么这里就是你的天堂。穿上统一颜色的救生衣，一行人纷纷跃入水中，在泰国水手的号令下排成一列，手搭着前面的肩膀，以相同的节拍划水，慢速前进，犹如一排有颜色的“海鸭子”，很是逗趣。越往里面，光线越暗淡。时不时会与对头而来的“海鸭子”擦肩而过，既刺激又有趣。在黑暗中浅游约50米，就到了洞口，里头清澈见底的海水和沙滩，在阳光的照耀下，海水被映照成一片迷人的蓝绿色，仿佛随手便可触摸翡翠。

丽贝岛 隐世海滩“泰”美丽

在泰国的最南端，就隐匿一个被誉为“小马尔代夫”的海岛——丽贝岛，这是一个没有汽车纷扰的小岛，从深蓝逐渐变为孔雀蓝的海水颜色美得令人惊



▲ 浮潛

翡翠洞

艳。作为达鲁国家公园五十个小岛之中，唯一的允许私人开发的小岛，丽贝岛更多的是吸引了许多远道而来的欧美游客，并且还纷纷在此开设旅行社、潜水店、餐厅等，因此，在岛上经常可以看到外国人的身影。

丽贝岛不大，只有三个沙滩，芭提雅海滩、日出海滩和日落海滩。晚上在沙滩漫步吹吹海风，或者是到步行街吃各类小吃，都是很不错的选择。岛上只有一条步行街，位于芭提雅沙滩，步行街虽少，但是放心，这里绝对可以解决你吃、住、出海、泡吧等各种各样的生活需求。丽贝岛上的消费不算贵，一般一份海鲜炒饭就100泰铢左右，牛排三四百泰铢一份，龙虾约1500泰铢/斤。另外，晚上泡吧，一瓶啤酒七八十泰铢。

丽贝岛水下景致不错，你可以看到各种颜色的鱼、海参、海胆、海葵、珊瑚以及各种叫不出名的海洋生物。运气好的话还可以看到海底圣诞树，一朵朵像彩色小伞，你一摸它马上就缩回去了，很好玩。累了就在沙滩遮阳伞下躺着，看着海水由绿到蓝，清澈透明，很是养眼。

A panoramic photograph showing three traditional wooden fishing boats with red flags docked near a sandy beach. The water is a vibrant turquoise color. In the background, there are small green islands under a clear blue sky.